D Y N N O (N Y N N L L . MopoIM auy-‘/fj

) 2% dz2%+ 2% g2t&=0 K
A LT Fal |

— 2=-21 _ar en ret }‘9 ESEPN é}% k-
. fl_ﬁ_’&_@?;iﬁﬁ@@(y -

aven éamdu&q//oé ar ew rof

”g'(-z (2;))(2-—2) =—/z+‘}) e

‘1l (-;}4)

P’f@”ﬂrdfﬁsabm ‘ ger Svnga Salbrer

z
P! Z + 32z £
Z+4 [24+2237672%+ 8z +8

B —( 29 + 42%) Ll

S . . | ..“225 +_,'222.f gZ"f'g""'
- ~ ( Q23 + &2 )

1 T ) Eeib=id T+ 8
—1( 82 = PSR
- O

2 22°+62% g2+8= (22+4) '(22’1“25'* 2)"

L1 2
Zt+Rlz+9=0

o 2=-1lz\l-2

2= +(
" 9/@1” iy z, = -2/ 6«:/_J~ pé é kamp/ézq
Z,= X ,éa?nm&a,mca

\ Zz = Y e
Zq ::—-'/"'th



1) W EIDT Skriv pd hebhangalir (foms
jamas mmmmmman T mmS
Vgl [ 1T

=~ +( i-pe
.-a/z/-—\/C/) C AN AN

T 9’,‘_‘ &TMOCJ?

iLT | e
¢

Zre ';‘_\r’-

—
—

i

AL L]e

AH/' “ Z( ‘i'L) = 1.2;,-]1=-2/
Cl"t‘ C_\_H')“f C2> = L{

a8 ;2“1:3"2; - . (-1+0)% = = |6
1) \ (Li)°= lé-(—Z:’)¢ ~32;

C l-rc)h - P%z;(-lﬂ') = 32+32



X

Y Byaees @

(/vajafr Za MM vw_dz kmﬁwo\_ kaeﬁ)

rx..

e Boringy . 4, = naE
ger kararierishsik e,ﬂau rz—- -2=0

b
Ci=1E8 | . 2
L/# i g\' ok i )\
U, = e +6G-e | | |
' 1 Allmi fetm
' - Sem L 1 O

a/ i

A

Ansaks th - A smnm2e+ B.cos 2« W
4o’ = 2k 052 — 2B Sin2« ‘w1 @
Yo' —4A-sin2x —AB - o 8x

—4A 5102 —4B-Co5> 2% — (zAcost' - 2B -5?02:() -,

0"

-Q(A sin2ue+ 8-(0%’2() Z Sin2k

SN2 —~4A +28 - 2A = | % —GA+2B = |
€65 2K : =56 Ok = P =0 IORFER =0
=32

= -3B = 5,
2%[0)&r(cdlS) a4 4

Yo = = "2 Stn2¢ 4.1 (% E¥
P~ 2D 20

L , 2 —-X
Allman QFC’;Y\N\% : ld(;() = ghfSPf M{—Mn&ws@

e e ™



L 9
+ = arckan u+C

Ll g ¢ @f‘cﬁzn

2! *\‘*)

2

Y Ocbkb

Jo)= Lo g

owetany = arcé?ﬁ g—»‘- =
=

" SENUPRRY . N



3@  §§Z%i‘ 'ﬁkmwm%mhdc%mqﬁ%

+ Qe J-.i‘.';, ;_'_V :

Qéuz- Bz T
Qle —> 0 Ada zL-aéop
1807/'@/’?0(4,0 m?dcb |

i ) g m ) ffur,/f{_/,,su/ 7 J[;«/q_,, SE
amforelselers fen'ed i
- W% Zcmu. s M{ /

WOLE. 3l ,:LT.,& | /E fg A

T T Mdaﬂw kan 6'"7 Qi ol
Wﬁ/ﬁ /’W&)ﬁ : B
Tk T Y i ad e
R , .

x>f>€>f7£——?°@

MH;L( L ot ﬁ&j?/ z
IR -1 AR &2 aﬁwc‘%’?w

Van - v molsvarvepde sere 2 ,;’zf 7 Wam.
ar d:'dayd. Saknary

f(l/(y/’ﬁffﬂ
R 7 N T MWL
Ze T @ delew - 7 JARD) 27@)

! i /
A kan %‘ aygrra konv. /Ay .



%ré) /gfﬁ@ Qretire & — X
T Véﬂ:[/’z’vaj

Macl Qiirs »m LL{LV&”JLZ;’}? &/LJ _ ' 07’}%@5 btod
véai x Lt (x>o)

_ 2 =
arctan x = X — X| + X+ @(x’?)
3 )

h(l+¢) = 2‘~—_ﬁ2 #_ﬁB% C(t?)
% 3

sath 4=x"
o (14%°) = X7 =(x3) " ; Bx?)
R

i ‘—)-(E it
X=> o 3 &y e
x>- xP 4 @O
2
. ‘ il — o
il A Pel/dNRANEY 9J _
¥20 ( 3" 5+ O el L 12

=,
o TR 777 I —
So sy
4 L o
SVCM? chzwyfﬂ 2 >
o A



4.

’ ‘f‘(%) =4

£t =0 r
Es) = 1T 1]
- szf-//-‘sz‘-Qg +
a)fo ltori'sera 3 4—[/51‘ 28 =0
T sy 228y
e ¥ / . g -
Sc-un+ @ - =1 +3 =
L, el WL 29T -7
o e gl
f(s):: / T [ A.f.de
(S‘f_,_,)(‘;f?). L lgrel | a2l ||
[.= ACtz) t+ B(s+)
g: O = pr R _A=-8
°: [ = 7HH+EB | |=7(-BI)FYB =-3B
’ ] i
F-(S) = e T i ;__,[' N BEARF]
S+4 S+7 S sty 8. $+3
,\é‘!{- #,;éq'f‘
) At -?f)T
fr = 5" -
B & L
Ab ) bt = BE -6 ke=c NREN
= %l 0<te _ ! E_‘k’ e
o £5.
” . )
PI&M *‘05 TTERE 1 les
:F(S) -3 = ([-’8




 MOO32 M QM? - /S ‘ IHREEEENE
EREENE EREENE 4 / euliof v‘@faw TITT

| 5) t=0. _gfu» hi-5tT '5@);@;_ ]  __
INEEEEN ,U’ca)-—e_a; 1]

Y =4 — +

Y= o3t A B e D FE
-1 g2 | gl I8V | lele)

P Us -4 = A -Gt B s+0+ Csls+)r DESH) + Bt

SL'.' @::-A‘!‘E B E=
g [ (= A¥BT Al T
<2, | = Ryc 2= |
S ~4 < C+ D 7/)‘:-8 |
= A D D =4
i § T =
R JRECEEE EAET EI T
a4 | 1 84] 2 B&) 3
e\
v vE 4.3 ~NES
Bl =24
v(,f_):_l_i.{_ —%t%‘t’é{- .



S %en%ché’m -

/eff" CCP T "
o %””“3 A SER RS
3 jorsymee

(S = 1Sk (o) 3(0) ] _4; >/ ::.— _S!—'i'_;('
£ | | Jal L | |

o T T T e

———

(S+u)(s+1d ~ sz+<t By

T Ascs+o+ ’Pp(sﬂ)r C(S+lf)

-..S .1-[2 (\
“*  —

S2+p2 ,'23 RO

~C
)
I
K%Y
VA
o
Ak




-1
z! = foo-(-n) 2 = g U-n)
K/__\(—‘
N
3 e
B g S ==L x>0,
 Gwise -2 ol S Y- '
T TR 5
6k (@-qn) = ) L
— -2 =2 Ty
e by e g o .
% ﬂ : % A x %
/
—Z +Z'é_=><3 &) z’—.ffZZ-; i

1 .2"+ f- -z

%Cx)

ny iiwsa"} e Tmed s




o vulb. wed £ ] T

! |
Z- 1 - 4971 2
XY X X X

4
Suan !
SRS ¥ W REESN SN N N R AR

—— ‘\V\)feoff’&m S P A N U S 7. : | S U S . | 5
L | ._?CX)-J__:J_aJ_ ol | = =Ll lx) [+
x4 > | !

zex) = X (C-dulnl)

. =]
= CyL =
L(f ) Xl dnld)) —

m I




